
第２０２２回例会報告議事録
日時　１９年６月２６日（火曜日）
場所　鈴木屋本店
時間　１８：３０点鐘

ロータリーソング　「奉仕の理想」
ゲスト、ビジタ−なし

高島会長会長挨拶・報告
　今年度最後会長挨拶になりますが、特
別な感慨も無くこの一年過ぎてしまいま
した。
終わりにあたりこの一年間本当に皆様の
協力頂き恙無く会長としての職責を全う
する事が出来ました。本当に有難うござ
いました。今日で終りでは無く２９日より
アラモアナＲＣ３５周年へ公式行事として
参加してきます。記念式典での挨拶が会

長としての最後の仕事になります。国内
では今日が最後の例会で先日も申し上げ
ましたが会長職は流れに乗っているだけ
で実際には幹事、各委員会長、事務局が
基礎となり、一体となり過ごして来たと
感じております。一年間支えて頂き有難
うございました。これで次年度の小池会
長に引継ぐ訳ですが小池さん御苦労です
が宜しくお願いします。

鈴木出席委員長出席報告
出席率　１００％

丸田勝功幹事幹事報告
　今年一年本当に有難うございました。
皆様のお陰で無事勤める事が出来ました
が、色々勝手な判断や準備不足などで皆
様にご迷惑をお掛けしました。ご不便が

有ったかも知れませんが自分としては大
変良い勉強になったと心より感謝申し上
げます。

司会　和上明則親睦委員長新旧交代式
バッジ交換式　
小池喜之次期会長挨拶
　皆さん今晩は、いよいよバッチを付けさ
せられてしまいました。ロータリー入り
１０年、ロータリーに入会したのが３５才で
す。当時は４６名の会員がいました。会長
をされて無い方が次々に退会されまして何
時の間にか１０年でこのような大役を仰せ
つかる事になりました。自分としましてこ
れからの一年間正直申上げて不安ですが、
引受けた以上は一生懸命会長としての責務
を果たせるように努力しますので皆様のご
協力をお願いしたいと思います。ロータリ

ーに対する価値観の違いが有ると思います
が楽しく無ければロータリーでは無いと言
う事は共通して持っている事と思います。
但し、楽しいだけでもロータリーでは無い、
その中で今年一年は社会奉仕活動を中心に
それを通じて親睦分ち合い、皆さんと共に
友情を深めるロータリークラブにして行き
たいと思いますので一年間どうぞ宜しくお
願い申上げます。



上村次期幹事挨拶
　皆様今晩は、本年度幹事をやるに当り
あいつは本当に出来るのか？不安も有ろ
うかと思いますが受けたからには今年一
年、一生懸命やらせて頂きます。勝手を
言いまして何年か幹事を留保してしまし
ました。やらなければいけないと踏ん切
りしたのが昨年でございます。今年一年
頑張らせて頂きます。

皆様方のご協力宜しくお願いします。
私もお二人に誘われてロータリーに入り 7
年になります。ロータリーの事が良く解
っておりません。小池会長の下、裏方と
して一年間、前幹事の丸田さんを初め皆
さん幹事経験者ですので色々ご指導アド
バイスを頂き運営をして行きたいと思い
ます。一年間宜しくお願いします。

高島現会長・小池次年度会長

小池次年度会長

丸田現幹事・上村文明次年度幹事

最終例会懇親会
乾杯　尾上会員
　ご指名により乾杯の音頭を取らせて頂きます。只今、新旧会長幹事の心暖まる挨拶、来
年度の会長のロータリーを思う力強い挨拶を頂き、私としてもこの会長をバックアップし
てより良いロータリークラブを作って行かなければいけないと思っております。皆さん宜
しくご協力お願いします。我孫子ロータリークラブの益々の発展と皆様方のご健勝を祈願
して乾杯。

中締　上村晃一会員
小池会長を皆で支えてより良いロータリーにして行きましょう。
録音が無いので事務局に確認しました。

ニコニコボックス
上村文明次年度幹事より特別料理を頂きました。

上村文明次年度幹事 上村晃一会員 “ 新潟ブルース ” 熱唱



* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*** * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山中央　火　　千葉銀行流山支店
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山　　　木　　千葉銀行流山支店
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


